

华润五彩城四大主力店 为淄博带来新活力

社会的进步,人们消费的升级,推动了我们身边购物中心的不断创新,如规模和档次逐渐扩大的主力店,正是为了满足人们日益膨胀的消费需求和体验。

通常,当我们选择去哪儿逛街时,很多时候受这些购物中心内主力店的影响和吸引:有没有电影院、娱乐设施怎么样、超市规模大吗……在主力店的影响下,我们开始了在购物中心的奇妙、精彩之旅。

华润五彩城作为淄博首个真正的购物中心,将淄博带向“mall”时代的商业地标,在主力店的选择和引入上下大工夫,花尽心思。

据了解,五彩城引进了淄博多个从未有过的主力店业态:沃美互动影城、冰纷万象真冰场、华润万家超市、食通天美食广场,尽可能丰富人们的日常生活,让淄博与一线城市的距离越来越远,生活也越来越多彩。可以预见,华润五彩城为淄博带来前所未有的“四个第一”的主力店,将会给我们的城市带来新的活力和巨变。下面,我们就一起走进华润五彩城,对四大主力店先睹为快。

冰纷万象真冰场

淄博首个奥林匹克真冰场

冰纷万象真冰场是中国第一家连锁型商业真冰滑冰场,是华润置地集团全国复制万象城商业项目的特色经营业态,目前已进入深圳、杭州、南宁、沈阳、成都等众多城市。

淄博冰纷万象真冰场位于华润五彩城四层,是五彩城的主力店之一,其场地面积3000平方米,其中冰面面积1250平方米,整个冰面温度零下4度左右,而冰上温度却在20度左右,无论在炎炎夏



日还是寒冷冬日,都将给场内的滑冰者提供舒适宜人的环境。

另外,滑冰场提供公众滑冰活动,还可举行花样滑冰比赛及其他冰上娱乐活动,并有专业的滑冰学校进行一流的滑冰技术培训,在推广普及冰上运动的同时,还为淄博培养未来的冰上健将。

值得一提的是,亚洲滑冰协会董事会董事Raul Gomes先生,作为华润置地山东大区冰场总监,也将以其丰富的冰场专业技能和国际化运营经验,为淄博市民献上专业舒适的滑冰享受。

食通天美食广场

打造淄博的美食集中地

食通天是一家以中餐酒楼和中式快餐为一体的餐饮管理公司,总部设在北京,目前已在深圳、武汉、杭州、大连、沈阳、成都等多家大型连锁分店,致力发展时尚、健康的就餐体验。

淄博食通天美食广场作为华润五彩城主力店之一,位于华润五彩城五层,涵盖百余家特色餐饮,日韩料理、西餐、时尚精品菜系等,满足中高端宴请、聚会等需求,这里将成为淄博的美食集中地,为你打造舌尖上的淄博。

而且,食通天美食广场除提供给顾客一个全新的餐饮目的地外,在这里,顾客可以亲身体验到厨师制作美味佳肴的过程;厨师还与顾客分享他工作中的智慧和灵感,让大家真切体味到用心制作的美食;在这里,世界各地的美食相互融合,没有疆界,你可以一年365天,饕餮永不重复地享受各国美味。

沃美影城

淄博首个五星级国际互动影城

沃美影城是中国大陆首家互动影院,带领中国影城步入“2.0互动时代”,并力求以全球最

顶尖的放映设备为观影者提供最专心、最贴心的观影服务。

淄博沃美影城位于华润五彩城四层,是五彩城主力店之一,同样是淄博第一家五星级互动影城。其建筑面积约5000平方米,设有8个一流的专业放映厅,包括一个巨幕放映厅、一个4D放映厅、一个彩虹厅和5个3D金属银幕放映厅,可容纳1400观众左右。这里将推出淄博首个4D影院,提供超越3D影片和一般影院无法体验的观影新境界,让淄博市民实时感受身临其境的魔幻体验,从此,看大片不只用眼睛,视觉、听觉、嗅觉、触觉将全面享受,领略极致的观影体验。

此外,除了挑高14米、宽22.5米的超大屏幕,五彩城的沃美影城还拥有最顶级的放映设备,让观众体验最具震撼力的视听效果,而高坡度无遮挡的人性化设计,也为淄博带来了最舒适的观影空间。

华润万家超市

淄博首家高端精品生活超市

华润万家是中央直属的国有控股企业集团、世界500强企业——华润(集团)有限公司旗下优秀的零售连锁企业集团,同时也是中国最具规模的零售连锁企业集团之一。旗下拥有华润万家、苏果、欢乐颂、中艺、华润堂、Ole'、blt、VanGO、Voila!、VIVO采活、Pacific Coffee等多个著名品牌,其中超市业务已连续多年位居中国连锁超市第一位。

位于五彩城B1层的华润万家超市,是五彩城主力店之一,坚持“时尚、品质、贴心、新鲜、低价、便利”的经营理念,为淄博大众带来健康品质的生活。

这里汇集众多优质健康食品,此外新鲜的优质水果、缤纷零食、各式调味酱类以及各种酒品等,多种业态优势互补,最大限度的满足人们的各种购物需求。

2014年圣诞节

华润五彩城盛大开业

据了解,目前淄博五彩城招商意向达成率70%,逾2/3品牌首次进驻淄博,除四大主力店外,更有同一首歌KTV、国际快时尚H&M、UNIQLO(优衣库)、MUJI(无印良品)等。

随着2014年圣诞节五彩城盛大开业,淄博的消费者无须出城,便可在家门口享受到与国际接轨、一线城市同步的多彩生活。

五彩城,不仅是一座购物中心,这里更是淄博人的时尚领地、美食航母、娱乐中心,一站式的全新生活港湾。让我们一起想象,共同期待……

中国(淄博)陶瓷产业总部基地火爆招商中

一期一阶段仅10万平米,珍稀席位,一抢即空



图为客商来访火爆现场。

中国(淄博)陶瓷产业总部基地作为淄博建陶产业转型升级的重点项目,将引领淄博建陶产业品牌提升,助推淄博建陶产业转型升级。

中国(淄博)陶瓷产业总部基地位于中国北方最大的陶瓷产区——淄博市,坐落在淄川区建陶工业园成熟的陶瓷产销商贸核心商圈内的黄金地段——淄河大道。由业界久负盛名,成功开发运作中国陶瓷城、中国陶瓷产业总部基地两大知名项目的佛山中国陶瓷城集团开发运营。集团公司致力于打造国际陶瓷商贸的高端平台,在项目规划、功能定位等方面,完全符合陶瓷

企业长远发展的需求。

中国(淄博)陶瓷产业总部基地以城市综合体为建筑形态和商业模式,以陶瓷商贸为价值引擎,以陶瓷历史、科技创新、品牌整合为文化内涵,集街区式陶瓷展厅、集中式陶瓷商城、酒店、公寓、写字楼、文化主题商业街及住宅社区等都市化服务功能产品为一体,是中国陶瓷产业总部基地的升级版,项目硬件配套更为齐全、软件优势突出,业态更加多元化——从佛山到淄博,不仅仅是复制!

中国(淄博)陶瓷产业总部基地致力于打造国际陶瓷商贸的高端平台,在项目规划、功能定

位等方面,完全符合陶瓷企业长远发展的需求。其优质的硬件配套、一流的服务管理理念及完善的推广渠道,将汇集国内外众多知名陶瓷卫浴品牌。中国(淄博)陶瓷产业总部基地将与入驻商户强强联手,共创辉煌!

随着中国(淄博)陶瓷产业总部基地一期一阶段施工的顺利有序进行,项目客商的来访量与日俱增,呈直线上升趋势,整个营销中心异常火爆。目前,已有上百家客商,其中包括大批广东、福建等全国各地的客商远道而来,亲临中国(淄博)陶瓷产业总部基地营销中心,了解项目的最新进展以及商铺预



图为客商来访火爆现场。

订情况。

中国(淄博)陶瓷产业总部基地项目的核心功能定位是“一区六平台”,致力打造陶瓷产业的都市化中央服务区,打造陶瓷总部服务平台、陶瓷品牌孵化平台、陶瓷交易平台、陶瓷研发设计平台、陶瓷信息平台、陶瓷文化传播平台。

中国(淄博)陶瓷产业总部基地全力打造陶瓷高端商贸交易平台,打造中国陶瓷产业的江北腹地,在经营理念和形象上立足产业制高点,将一举改

变淄博目前传统的产业格局,在理念和模式上,为进驻企业和淄博陶瓷产业创造巨大的价值空间,助推淄博建陶行业转型升级,引领淄博建陶发展的新风向,引领淄博陶瓷产业走向品牌化发展之路!

中国(淄博)陶瓷产业总部基地一期一阶段将于四月份封顶,六月份正式交付使用,现在火热招商中,一期一阶段仅10万平米,珍稀席位,一抢即空!欢迎各地建陶业客商前来抢购!